

CITTÀ DI CASTELFRANCO VENETO

Provincia di Treviso

Prot.n. del

Ai Sigg. Componenti della Commissione Consiliare V "Bilancio, Tributi, Patrimonio, Attività Produttive, Pari Opportunità"

LORO SEDI

Ai Sigg. Capigruppo Consiliari

Al Sig. Assessore al "Bilancio, Tributi, Patrimonio, CED, Appalti e Contratti, Provveditorato"

Al Sig. Dirigente del Settore Economico-Finanziario

LORO SEDI

p.c.

Al Sig. Presidente del Consiglio Comunale

Al Sig. Sindaco

Al Sig. Vicesindaco

Al Sig. Segretario Generale

LORO SEDI

Ai Sigg. Messi per la pubblicazione all'albo on line Al Ced

SEDE

OGGETTO: Convocazione Commissione Consiliare V "Bilancio, Tributi, Patrimonio, Attività Produttive, Pari Opportunità"

La Commissione Consiliare V "Bilancio, Tributi, Patrimonio, Attività Produttive, Pari Opportunità" è convocata per il giorno martedì 26 aprile 2022, alle ore 18.30, e si terrà nella sede municipale, presso la sala consiliare, per la trattazione dei seguenti argomenti:

Settore Servizi di Staff
Ufficio: Segreteria Consiglio, Giunta
segreteria@comune:castelfranco-veneto.tv.if
tel: 0423 735 581/576

- Ratifica deliberazione della Giunta Comunale n. 53 del 10.03.2022, di approvazione della terza variazione al Bilancio 2022-2024 (art. 175, comma 2 Tuel).
- 2. Nomina del Collegio dei Revisori dei conti del Comune di Castelfranco Veneto.
- 3. Presa d'atto proposta di nuovo Statuto di Vita e Lavoro Società Cooperativa Sociale Onlus.
- 4. Approvazione Rendiconto del Comune di Castelfranco Veneto Anno 2021.

La presenza in sala consiliare è riservata ai Signori Amministratori Comunali ed ai tecnioi necessari per lo svolgimento dei lavori della commissione consiliare.

La pubblicità della seduta verrà assicurata mediante diretta streaming sul sito istituzionale.

Cordiali saluti

II Presidente della Commissione Consiliare V